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yl'lOp;I,D,O‘-lEHHbIe n HeynopssigodeHHble pa36VIEHI/19I

Onpepgenexne

o PaszbueHunem HaTypaJibHOro 4ucraa n Ha m cnara€mMblX Ha3blIBA€TCA

npeactaefieHne n B Buae n =x31 +xo + ...+ Xm, TO€ X1,X2,...,Xm € N,

e Pazbuennsa HasbiBatoTCA ynopAago04eHHbIMY, €CN NOPAAOK ClaraémbixX
NMEET 3HAYEHUE, N HEYTNOPALOHYEHHBbIMY B NPOTUBHOM Clly4ae.

Mpumep

EcTb Tpu ynopsigodeHHbix pa3bueHus 4ucna 4 Ha Tpu ciaraembix:
4=24141=1424+1=14+1+2.

Ho HeynopsigoueHHoe pa3bueHne TONbKO OAHO.

3amevaHne
e Ctporo rosopsi, ynopsgo4eHHoe pasbueHne — 3To NOCNEA0BaTENBHOCTb
HaTypanbHbIX Yucen (xi, X2, ..., Xm), CYMMa 4J€HOB KOTOPOIA paBHa n.

e HeynopsigoyenHoe pasbueHne — 3To KnacC 3KBUBANEHTHOCTH,
r4e dKBUBAJIEHTHBLIMU CHUTAIOTCS MOC/IEL0BATENILHOCTH,
OT/INYAIOLLNECA NNLLb MOPSIAKOM YJIEHOB.

HAuckpeTHasn
MaTemaTumKa.
Mnaea 4.
PaszbueHuns
Yucen B cymmy
cnaraembix.

A. B. Mactop



VYnopsigoveHHble pa3bveHus ANTEEER:

MaTemaTumKa.
Mnaea 4.
PazbueHus

Teopema AT O G

cnaraemslix.

1. KosmyvecTBo ynopsigodeHHbix pa3bueHunii 4ucaa n Ha m CAaraembix o B N
pasto C 1.

2. KonnyecTBo ynopsfoyeHHbIx pa3buennii yucna n pasHo 2" 1.

[lokazaTenbCcTBO.

1. Hy>XHO HaliTn KONMYeCTBO HaTypasibHbIX PeLleHUii ypaBHEHS
X1+Xo+ ...+ X5 = n.
e Bbu1oXkuM B psify N LIAPUKOB M PacCTaBuM MexXgy HuMu m — 1 neperopoaky.
e 370 MoxHo caenaTs C"' cnocobamu.
e Lllapuku pa3obbloTca Ha m rpynn: NycTb B i-ii rpynne X; LIapuKoB.
e [Monyyaem BGUEKLMIO MEXAY PELLUEHUSIMI 1 PACCTAHOBKAMU MEPErOPOAOK.

n
2. Y crt=2n1 O
m=1



yl'lOpSI,D,O‘-IEHHbIe pa36|/|eva n yncna PuboHayun

Onpegenenne

Yucna @uboHayqm — 3To nmocnefoBaTeNbHOCTL Fp,, 3afaBaeMasi ClefyowuMn
ycnosusimu: Fr = Fp=1w Foyp1 = Fo+ Fp—1 npn n > 1.

Teopema

Konn4ecTBo yrnopsiaoHeHHbIx pa3buennii Yncia n Ha HEYETHbIE C/laraeMble
pasHo F.

Hokazatenscteo. MHgykuus no n.

Baza: npu n =1 un n = 2 yTBEp)KAEHMNE OHEBULHO.

Mepexog (n—1,n—n+1):Myctb n+1=x3 4+ ...+ Xm_1 + Xm — pasdbuenne
Ha He4YeTHble Cnaraemeole.

» Paccmotpum gea cayvas: x, =1 un x,, > 3.
1° x,, =1. Torman=x3 + ...+ Xp_1. Takux pasbuennii F,.
2° Xxpm>3. Torpan—1=x3+...4+ Xm-1+ (Xm — 2). Takux pasbuenuii F,_;.

» Wtoro, nonyvaem F, + F,_1 = F,11 pa3bueHnii. O

HAuckpeTHasn
MaTemaTumKa.
Mnaea 4.
PaszbueHuns
Yucen B cymmy
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HeynopsgoyeHHbie pa3buernus n gnarpammel FOHra (TSR

MaTemaTuka.
Mnaea 4.

OI‘Ipe,El,eJ'IeHVIe PaszbueHuns
4yncen B cymmy

® pm(n) — KONMHECTBO HeynopsiAOHEHHbIX pa3bueHnii Ynucaa n Ha m cnaraemsbix; c/1araemeix.
A. B. Mactop

e p(n) — KOANYECTBO HEYMOPSIKOYEHHBIX pa3bueHwnii Hucna n.

CranpapTHas copma 3anucu

Cnaraemble Heynopsifo4eHHOro pasbueHnsi obbIYHO 3aNuUChIBAIOT B
HEBO3PAaCTalOLLEM MOPALKE:

n=x1+...+Xm, TOEe XL >Xo>...>Xn>0.

Nuarpammbl KOHra

e Kaxxgomy pasbuenunto ymcna n cooTBeTCTBYeT
cnepymolwas gmarpaMmMa n3 n KaeTok.

e Ctonbubl gnmarpaMmbl COOTBETCTBYHOT C/1araeMbiM.
Konuuecteo ctonbuyoe pagHo m.

5+4+2+2+2+1 =16



Ewe oanH cnocob 3anucu pasbueruns

Teopema
1. Kosnnyectso pewennii ypasHenusi ty + 2ty +3t3+ ...+ ntp=n (1)
B LieJIbIX HEOTPULATE/IbHBIX Yncaax pasHo p(n).
2. KosnmnuectBo pewennii ypasHenus (1), ygosaetsopsitoynx ycaosmuo
t1+ ...+ tp = m, pasHo pm(n).
Hokaszatensctgo. Myctb n = x; + ...+ X, — pa3buenne yncna n.
e Ob603HauYMM 4Yepes t; KONMYECTBO CNAraemblx B 3TOM pasbueHnn, paBHbIx K.
e [Tonyuum peruerune ypasHernus (1).

e AHanoruyHo, Kaxxgomy pewenuto (ti, ta, ..., t,) ypasHerns (1)
COOTBETCTBYET pa3bueHune n, B KOTOPOM POBHO t; Cnaraembix, PaBHbIX K.

e [pn 3TOM, KOIMYECTBO crnaraembix B pa3bueHun byaer pasHo t; + ...+ t,. [
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MaTemaTumKa.
Mnaea 4.
PaszbueHuns
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PekyppeHTHas copmyna ana dncna pasbuenunii ANTEEER:

MaTemaTumKa.
Mnaea 4.
Pazbuenus
Yucen B cymmy
cnaraemsix.

Teopema
Pm(n) = pm(n — m) + pm-1(n —m) + ...+ p1(n — m).

A. B. Mactop

[lokazaTenbCTRO.

e Paccmotpum anarpammy HOHra ¢ n knetkamu n m [ ]

ctonbuamu.

e VaasuM HUXKHIOK CTPOKY.

e lNonyunm grnarpammy c n — m knetkamm u k < m ﬁ
cTonbuamu. 0

Cnepcteue 1

KonnyecTBo HeynopsifoyeHHbix pa3buennii 4ucia n — m Ha He bosee Yem m
cnaraembix paBHO Pm(n).



PekyppeHTHas copmyna ana dncna pasbuenunii ANTEEER:

MaTemaTumKa.
Mnaea 4.
Pazbuenus
Yucen B cymmy
cnaraemsix.

CﬂeACTBMe 2 A. B. Mactop
pm(n) = pm(n = m) + pm—1(n —1).

JlokazaTenbcTBO.
Pm(n) = pm(n — m) + (pm-1(n— m) + ... 4 p1(n — m)) =

= pm(n —m) + pm-1(n —1). O
3ameyvaHue

e Otmetum, yto p1(n) = 1 npm Beex n.

e [py NOMOLM AOKA3aHHbLIX BbILIE PEKYPPEHTHBIX COOTHOLIEHWUN, MOXHO
NoJlyYnTb siBHbIE POPMYAbI ANS Prm(n) Npn Manbix m.

e Mul caenaem sTto gnis m=2un m=3.



SlBHble chopMynbl Ans Manbix m ANTEEER:

MaTemaTumKa.
Mnaea 4.
Pazbuenus

Onpegenexne B p—
cnaraemsbix.

|_|yCTb X € R A.B.Mactop

e Yepes [x]| obosHauaeTcs uenasi 4acTb YmMcaa x, T.€, HauboJbLLEe Liesoe Hncho,
He MPEeBOCXOAsILLEE X.

e Yepes {x} obosHavaercs gpobHas yacTb uncna x, T.e, {x} Cy— [x].

Teopema (me MopraH)
L. pa(n) = [3];
2
2. p3(n) = ["F].
Hokazatenscteo. MHgykuusi no n.

1. baza: npu n =1 n n = 2 yTBEpXXAEHNE OHEBULHO.

Mepexog (n — 2 — n):
p(n) = pa(n—2) + pr(n—1) = [32] +1=["32 +1] = [5].




SlBHble chopMynbl Ans Manbix m

2. Baza: npu n=1, n=2 un n = 3 yTBEp)KAEHMNE OHEBUTHO.
Mepexoa (n — 3 — n):

p3(n) =p3s(n—=3)+ p2(n—1) =
= [+ 5] =
(n2—6n+12 )+(6n— 6)]

?] =

2+ﬂ

=
= "%
=

e Hy>XHO NMpoBepUTH MOACBEYEHHbIE KPACHbIM PaBEHCTBA.

e [lns npoBepku NEpBOro M3 HUX, HaM MOHAAOBUTCA Cleayowas JeMMma.

Jlemma
X[+l =x+yle {x}+{y} <Ll
[lokasaTenbcTBO.

x+y =X+ {x})+ T+ v} = (K + D) + {x3 + {v D)

HAuckpeTHasn
MaTemaTumKa.
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SlBHble chopMynbl Ans Manbix m

BepHeMcs Kk fokasaTenbCTBY TEOPEMBI.
e 3peck Mbl ByfiemM NOAbL30BaTLCS TEM, YTO TOYHLIA KBagpaT MOXET ObITb

cpaBHUM TosibKO € O unm 1 no moaynsim 3 u 4.

21 [(nf'i‘%2+3] +[25L] = [(n276n+1122)+(6n76)}

HyxHo pokazaTsb, ‘-|TO{ +3}+{”21} < L
e [lpnnj2: {”21}:0M{w}<1

e Mpun:2: nyctb n= 2k, Torpa {25t} =1
{2 = {2y =

n?4+67 _ [n?+3
22 [£49] = [£43]. -
Hy>xHo fokaszaTb, 4TO 4mucna ”1‘54, ”1‘55, ”1‘56 He uenble.
e Hon?+4/3 1.k n*>#2 (mod 3);
° n?>+5/4, 1.k. n*> #3 (mod 4);
. n?+6/4, 1.k n*>#2 (mod 4).

w“‘n =

)
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O saBHoli chopmyne B 00wem cnyyae

Teopema
-1

® pm(n) = m + cm—2(m, n)n™=2 + ...+ c1(m, n)n + co(m, n), rge
Ko3hpuymeHTbI i (M, n) 3aBUCAT TONILKO OT KJ1acca BbIYETOB N 110 Mogysto ml.

e B yactHoctu, ecnim n = ny (mod m!) npu ¢pukcuposaHHom ngy, T0 pm(n)

SB/ISIETCS MHOrO4Y/1IeHOM cTeneHn m — 1 ot nepemenHoii n. (6/4)

3ameyaHne
® BCI'IOMHI/IM, HYTO KOJINHECTBO yNOpAAOHEHHbIX pa36v|eH|/||7|
4YUCNA N Ha M CJIaraeMbIX PaBHO C:’__ll.

e [1pn bUKCMpPOBAHHOM M 3TO TaKXX€ MHOFOYJIEH OT N
m—1
CO CTapLUM 4YJIEHOM h

e CnepoBaTensHo, I|m T,,(") —
ooc

e JT0 O3HQA4a€T, 4To “noyTn Bce” pa36|/|eHV|$| n Ha m cnaraembix
COCTOAT U3 PaA3J/INHHbIX CnaraeMblix.

HAuckpeTHasn
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Pa3buenus na pa3/indHble cnaraembie (AP ER]

MaTemaTumKa.
Mnaea 4.
PazbueHus

Teopema e
Konuyvectso pasbuenusi 4ucaa n Ha m pas/inyHbIX CAAraeMbix A.B. Macrop
paBHO pm(n — W)

[okasaTenbcTeo.

efllyctbn=x1+x2+ ...+ Xm, A X3 > X2 > ... > Xy > 0.

e PaccMoTpum yncna y; = x; — m+ i.
> y,-—y,-+1:(x,-—m—i-i)—(x,-+1—m+i+1):x,-—x,-+1—120;
»> CNefoBaTENbHO, y1 > Vo 2 ... 2> Ym = Xm > 0;

> YI+Y2++ym:

—x1+ 04 xm— (M=1)+(m—2)+...+1)=n— 71,

2

L] VITaK, Ka>xgomy pa36v|eH|/|ro N Ha M pa3nIN4YHbIX ClaraeéMbixX NOCTaBUNIN B
—1

COOTBETCTBUE pa36v|eH|/|e n— m(m# Ha m Cnara€Mbix.

e OyeBnaHO, 4TO 3TO Buekuus. []



MenTaronansHas dopmyna diinepa

Teopema (neHTaroHansHas popmyna diinepa)

Ecan qucno n He npeactaBumo B Buge %(3k2 + k), rge k € N, 10 oHo umeer
OIMHAKOBOE KOJIMYECTBO pa3bueHnii Ha YETHOE U HA HEYETHOE YUC/IO Pa3/INdHbIX
cnaraembix. B npotuBHoM ciydae, 3T KOANYECTBA OTANYAIOTCS Ha 1.

ﬂ,OKa3aTeﬂ bCTBO.

efllyctb n=x1+x2+ ...+ Xm, TBe X3 > X2 > ... > Xy > 0.

def . . def
e Beegem obosHaveHns: k = max{i | xi=x1 —i+ 1} n { = xp.
» Ecnn k > ¢, ybupaem x,, n ysennyusaem xi,...,x; Ha 1.
» Ecnn k </, ymenbliaem xq, ..., xx Ha 1 pobaensem x,11 = k.

e [pobnema: k =m =/~ wm k =m=/{—1. B atux cnyyasx Hu
OAHO M3 YKa3aHHbIX NpeobpasoBaHuii cAenaTb HEBO3MOXHO.

» lMpu k = m = ¢ nony4aem n:k2+@:%(3k2—k)_
» MNpun k = m=/{—1 nonyyaem n:k2+wZ%(3k2+k).

e B Ka>XQoM N3 Cny4aeB €CTb POBHO O4HA TakKaA AMarpamMmma.

L]
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MenTaroHansbHan cdopmyna diinepa

Teopema (neHTaroHansHas popmyna diinepa)

Ecan qucno n He npeactaBumo B Buge %(3k2 + k), rge k € N, 10 oHo umeer
OIMHAKOBOE KOJIMYECTBO pa3bueHnii Ha YETHOE U HA HEYETHOE YUC/IO Pa3/INdHbIX
cnaraembix. B npotuBHoM ciydae, 3T KOANYECTBA OTANYAIOTCS Ha 1.

ﬂ,OKa3aTeﬂ bCTBO.

efllyctb n=x1+x2+ ...+ Xm, TBe X3 > X2 > ... > Xy > 0.

def . . def
e Beegem obosHaveHns: k = max{i | xi=x1 —i+ 1} n { = xp.
» Ecnn k > ¢, ybupaem x,, n ysennyusaem xi,...,x; Ha 1.
» Ecnn k </, ymenbliaem xq, ..., xx Ha 1 pobaensem x,11 = k.

e [pobnema: k =m =/~ wm k =m=/{—1. B atux cnyyasx Hu
OAHO M3 YKa3aHHbIX NpeobpasoBaHuii cAenaTb HEBO3MOXHO.

» lMpu k = m = ¢ nony4aem n:kz—&-@:%ﬁkz—k)
» MNpun k = m=/{—1 nonyyaem n:k2+wZ%(3k2+k).

e B Ka>XQoM N3 Cny4aeB €CTb POBHO O4HA TakKaA AMarpamMmma.

L]
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MenTaroHansbHan cdopmyna diinepa

Teopema (neHTaroHansHas popmyna diinepa)

Ecan qucno n He npeactaBumo B Buge %(3k2 + k), rge k € N, 10 oHo umeer
OIMHAKOBOE KOJIMYECTBO pa3bueHnii Ha YETHOE U HA HEYETHOE YUC/IO Pa3/INdHbIX
cnaraembix. B npotuBHoM ciydae, 3T KOANYECTBA OTANYAIOTCS Ha 1.

ﬂ,OKa3aTeﬂ bCTBO.

efllyctb n=x1+x2+ ...+ Xm, TBe X3 > X2 > ... > Xy > 0.

def . . def
e Beegem obosHaveHns: k = max{i | xi=x1 —i+ 1} n { = xp.
» Ecnn k > ¢, ybupaem x,, n ysennyusaem xi,...,x; Ha 1.
» Ecnn k </, ymenbliaem xq, ..., xx Ha 1 pobaensem x,11 = k.

e [pobnema: k =m =/~ wm k =m=/{—1. B atux cnyyasx Hu
OAHO M3 YKa3aHHbIX NpeobpasoBaHuii cAenaTb HEBO3MOXHO.

» lMpu k = m = ¢ nony4aem n:kz—&-@:%ﬁkz—k)
» MNpun k = m=/{—1 nonyyaem n:k2+wZ%(3k2+k).

e B Ka>XQoM N3 Cny4aeB €CTb POBHO O4HA TakKaA AMarpamMmma.

L]
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MenTaronansHas dopmyna diinepa

Teopema (neHTaroHansHas popmyna diinepa)

Ecan qucno n He npeactaBumo B Buge %(3k2 + k), rge k € N, 10 oHo umeer
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efllyctb n=x1+x2+ ...+ Xm, TBe X3 > X2 > ... > Xy > 0.
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e Beegem obosHaveHns: k = max{i | xi=x1 —i+ 1} n { = xp.
» Ecnn k > ¢, ybupaem x,, n ysennyusaem xi,...,x; Ha 1.
» Ecnn k </, ymenbliaem xq, ..., xx Ha 1 pobaensem x,11 = k.

e [pobnema: k =m =/~ wm k =m=/{—1. B atux cnyyasx Hu
OAHO M3 YKa3aHHbIX NpeobpasoBaHuii cAenaTb HEBO3MOXHO.
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MenTaronansHas dopmyna diinepa

Teopema (neHTaroHansHas popmyna diinepa)

Ecan qucno n He npeactaBumo B Buge %(3k2 + k), rge k € N, 10 oHo umeer
OIMHAKOBOE KOJIMYECTBO pa3bueHnii Ha YETHOE U HA HEYETHOE YUC/IO Pa3/INdHbIX
cnaraembix. B npotuBHoM ciydae, 3T KOANYECTBA OTANYAIOTCS Ha 1.

ﬂ,OKa3aTeﬂ bCTBO.

efllyctb n=x1+x2+ ...+ Xm, TBe X3 > X2 > ... > Xy > 0.

def . . def
e Beegem obosHaveHns: k = max{i | xi=x1 —i+ 1} n { = xp.
» Ecnn k > ¢, ybupaem x,, n ysennyusaem xi,...,x; Ha 1.
» Ecnn k </, ymenbliaem xq, ..., xx Ha 1 pobaensem x,11 = k.

e [pobnema: k =m =/~ wm k =m=/{—1. B atux cnyyasx Hu
OAHO M3 YKa3aHHbIX NpeobpasoBaHuii cAenaTb HEBO3MOXHO.

» lMpu k = m = ¢ nony4aem n:k2+@:%(3k2—k)_
» MNpun k = m=/{—1 nonyyaem n:k2+wZ%(3k2+k).

e B Ka>XQoM N3 Cny4aeB €CTb POBHO O4HA TakKaA AMarpamMmma.

-

L]
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MenTaronansHas dopmyna diinepa

Teopema (neHTaroHansHas popmyna diinepa)

Ecan qucno n He npeactaBumo B Buge %(3k2 + k), rge k € N, 10 oHo umeer
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» lMpu k = m = ¢ nony4aem n:k2+@:%(3k2—k)_
» MNpun k = m=/{—1 nonyyaem n:k2+wZ%(3k2+k).
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L]

HAuckpeTHasn
MaTemaTumKa.
Mnaea 4.
PaszbueHuns
Yucen B cymmy
cnaraembix.

A. B. Mactop



MenTaronansHas dopmyna diinepa

Teopema (neHTaroHansHas popmyna diinepa)

Ecan qucno n He npeactaBumo B Buge %(3k2 + k), rge k € N, 10 oHo umeer
OIMHAKOBOE KOJIMYECTBO pa3bueHnii Ha YETHOE U HA HEYETHOE YUC/IO Pa3/INdHbIX
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OAHO M3 YKa3aHHbIX NpeobpasoBaHuii cAenaTb HEBO3MOXHO.

» lMpu k = m = ¢ nony4aem n:k2+@:%(3k2—k)_
» MNpun k = m=/{—1 nonyyaem n:k2+wZ%(3k2+k).

e B Ka>XQoM N3 Cny4aeB €CTb POBHO O4HA TakKaA AMarpamMmma.
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MenTaronansHas dopmyna diinepa

Teopema (neHTaroHansHas popmyna diinepa)

Ecan qucno n He npeactaBumo B Buge %(3k2 + k), rge k € N, 10 oHo umeer
OIMHAKOBOE KOJIMYECTBO pa3bueHnii Ha YETHOE U HA HEYETHOE YUC/IO Pa3/INdHbIX
cnaraembix. B npotuBHoM ciydae, 3T KOANYECTBA OTANYAIOTCS Ha 1.

ﬂ,OKa3aTeﬂ bCTBO.

efllyctb n=x1+x2+ ...+ Xm, TBe X3 > X2 > ... > Xy > 0.

def . . def
e Beegem obosHaveHns: k = max{i | xi=x1 —i+ 1} n { = xp.
» Ecnn k > ¢, ybupaem x,, n ysennyusaem xi,...,x; Ha 1.
» Ecnn k </, ymenbliaem xq, ..., xx Ha 1 pobaensem x,11 = k.

e [pobnema: k =m =/~ wm k =m=/{—1. B atux cnyyasx Hu
OAHO M3 YKa3aHHbIX NpeobpasoBaHuii cAenaTb HEBO3MOXHO.

» lMpu k = m = ¢ nony4aem n:k2+@:%(3k2—k)_
» MNpun k = m=/{—1 nonyyaem n:k2+wZ%(3k2+k).

e B Ka>XQoM N3 Cny4aeB €CTb POBHO O4HA TakKaA AMarpamMmma.
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MenTaronansHas dopmyna diinepa

Teopema (neHTaroHansHas popmyna diinepa)

Ecan qucno n He npeactaBumo B Buge %(3k2 + k), rge k € N, 10 oHo umeer
OIMHAKOBOE KOJIMYECTBO pa3bueHnii Ha YETHOE U HA HEYETHOE YUC/IO Pa3/INdHbIX
cnaraembix. B npotuBHoM ciydae, 3T KOANYECTBA OTANYAIOTCS Ha 1.

ﬂ,OKa3aTeﬂ bCTBO.

efllyctb n=x1+x2+ ...+ Xm, TBe X3 > X2 > ... > Xy > 0.

def . . def
e Beegem obosHaveHns: k = max{i | xi=x1 —i+ 1} n { = xp.
» Ecnn k > ¢, ybupaem x,, n ysennyusaem xi,...,x; Ha 1.
» Ecnn k </, ymenbliaem xq, ..., xx Ha 1 pobaensem x,11 = k.

e [pobnema: k =m =/~ wm k =m=/{—1. B atux cnyyasx Hu
OAHO M3 YKa3aHHbIX NpeobpasoBaHuii cAenaTb HEBO3MOXHO.

» lMpu k = m = ¢ nony4aem n:k2+@:%(3k2—k)_
» MNpun k = m=/{—1 nonyyaem n:k2+wZ%(3k2+k).

e B Ka>XQoM N3 Cny4aeB €CTb POBHO O4HA TakKaA AMarpamMmma.
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MenTaronansHas dopmyna diinepa

Teopema (neHTaroHansHas popmyna diinepa)

Ecan qucno n He npeactaBumo B Buge %(3k2 + k), rge k € N, 10 oHo umeer
OIMHAKOBOE KOJIMYECTBO pa3bueHnii Ha YETHOE U HA HEYETHOE YUC/IO Pa3/INdHbIX
cnaraembix. B npotuBHoM ciydae, 3T KOANYECTBA OTANYAIOTCS Ha 1.

ﬂ,OKa3aTeﬂ bCTBO.

efllyctb n=x1+x2+ ...+ Xm, TBe X3 > X2 > ... > Xy > 0.

def . . def
e Beegem obosHaveHns: k = max{i | xi=x1 —i+ 1} n { = xp.
» Ecnn k > ¢, ybupaem x,, n ysennyusaem xi,...,x; Ha 1.
» Ecnn k </, ymenbliaem xq, ..., xx Ha 1 pobaensem x,11 = k.

e [pobnema: k =m =/~ wm k =m=/{—1. B atux cnyyasx Hu
OAHO M3 YKa3aHHbIX NpeobpasoBaHuii cAenaTb HEBO3MOXHO.

» lMpu k = m = ¢ nony4aem n:k2+@:%(3k2—k)_
» MNpun k = m=/{—1 nonyyaem n:k2+wZ%(3k2+k).

e B Ka>XQoM N3 Cny4aeB €CTb POBHO O4HA TakKaA AMarpamMmma.
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MenTaroHansbHan cdopmyna diinepa

Teopema (neHTaroHansHas popmyna diinepa)

Ecan qucno n He npeactaBumo B Buge %(3k2 + k), rge k € N, 10 oHo umeer
OIMHAKOBOE KOJIMYECTBO pa3bueHnii Ha YETHOE U HA HEYETHOE YUC/IO Pa3/INdHbIX
cnaraembix. B npotuBHoM ciydae, 3T KOANYECTBA OTANYAIOTCS Ha 1.

ﬂ,OKa3aTeﬂ bCTBO.

efllyctb n=x1+x2+ ...+ Xm, TBe X3 > X2 > ... > Xy > 0.

def . . def
e Beegem obosHaveHns: k = max{i | xi=x1 —i+ 1} n { = xp.
» Ecnn k > ¢, ybupaem x,, n ysennyusaem xi,...,x; Ha 1.
» Ecnn k </, ymenbliaem xq, ..., xx Ha 1 pobaensem x,11 = k.

e [pobnema: k =m =/~ wm k =m=/{—1. B atux cnyyasx Hu
OAHO M3 YKa3aHHbIX NpeobpasoBaHuii cAenaTb HEBO3MOXHO.

» lMpu k = m = ¢ nony4aem n:kz—&-@:%ﬁkz—k)
» MNpun k = m=/{—1 nonyyaem n:k2+wZ%(3k2+k).

e B Ka>XQoM N3 Cny4aeB €CTb POBHO O4HA TakKaA AMarpamMmma.
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MenTaronansHas dopmyna diinepa

Teopema (neHTaroHansHas popmyna diinepa)

Ecan qucno n He npeactaBumo B Buge %(3k2 + k), rge k € N, 10 oHo umeer
OIMHAKOBOE KOJIMYECTBO pa3bueHnii Ha YETHOE U HA HEYETHOE YUC/IO Pa3/INdHbIX
cnaraembix. B npotuBHoM ciydae, 3T KOANYECTBA OTANYAIOTCS Ha 1.

ﬂ,OKa3aTeﬂ bCTBO.

efllyctb n=x1+x2+ ...+ Xm, TBe X3 > X2 > ... > Xy > 0.

def . . def
e Beegem obosHaveHns: k = max{i | xi=x1 —i+ 1} n { = xp.
» Ecnn k > ¢, ybupaem x,, n ysennyusaem xi,...,x; Ha 1.
» Ecnn k </, ymenbliaem xq, ..., xx Ha 1 pobaensem x,11 = k.

e [pobnema: k =m =/~ wm k =m=/{—1. B atux cnyyasx Hu
OAHO M3 YKa3aHHbIX NpeobpasoBaHuii cAenaTb HEBO3MOXHO.

» lMpu k = m = ¢ nony4aem n:k2+@:%(3k2—k)_
» MNpun k = m=/{—1 nonyyaem n:k2+wZ%(3k2+k).

e B Ka>XQoM N3 Cny4aeB €CTb POBHO O4HA TakKaA AMarpamMmma.
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MenTaroHansbHan cdopmyna diinepa

Teopema (neHTaroHansHas popmyna diinepa)

Ecan qucno n He npeactaBumo B Buge %(3k2 + k), rge k € N, 10 oHo umeer
OIMHAKOBOE KOJIMYECTBO pa3bueHnii Ha YETHOE U HA HEYETHOE YUC/IO Pa3/INdHbIX
cnaraembix. B npotuBHoM ciydae, 3T KOANYECTBA OTANYAIOTCS Ha 1.

ﬂ,OKa3aTeﬂ bCTBO.

efllyctb n=x1+x2+ ...+ Xm, TBe X3 > X2 > ... > Xy > 0.

def . . def
e Beegem obosHaveHns: k = max{i | xi=x1 —i+ 1} n { = xp.
» Ecnn k > ¢, ybupaem x,, n ysennyusaem xi,...,x; Ha 1.
» Ecnn k </, ymenbliaem xq, ..., xx Ha 1 pobaensem x,11 = k.

e [pobnema: k =m =/~ wm k =m=/{—1. B atux cnyyasx Hu
OAHO M3 YKa3aHHbIX NpeobpasoBaHuii cAenaTb HEBO3MOXHO.

» lMpu k = m = ¢ nony4aem n:kz—&-@:%ﬁkz—k)
» MNpun k = m=/{—1 nonyyaem n:k2+wZ%(3k2+k).

e B Ka>XQoM N3 Cny4aeB €CTb POBHO O4HA TakKaA AMarpamMmma.
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MenTaroHansbHan cdopmyna diinepa

Teopema (neHTaroHansHas popmyna diinepa)

Ecan qucno n He npeactaBumo B Buge %(3k2 + k), rge k € N, 10 oHo umeer
OIMHAKOBOE KOJIMYECTBO pa3bueHnii Ha YETHOE U HA HEYETHOE YUC/IO Pa3/INdHbIX
cnaraembix. B npotuBHoM ciydae, 3T KOANYECTBA OTANYAIOTCS Ha 1.

ﬂ,OKa3aTeﬂ bCTBO.

efllyctb n=x1+x2+ ...+ Xm, TBe X3 > X2 > ... > Xy > 0.

def . . def
e Beegem obosHaveHns: k = max{i | xi=x1 —i+ 1} n { = xp.
» Ecnn k > ¢, ybupaem x,, n ysennyusaem xi,...,x; Ha 1.
» Ecnn k </, ymenbliaem xq, ..., xx Ha 1 pobaensem x,11 = k.

e [pobnema: k =m =/~ wm k =m=/{—1. B atux cnyyasx Hu
OAHO M3 YKa3aHHbIX NpeobpasoBaHuii cAenaTb HEBO3MOXHO.

» lMpu k = m = ¢ nony4aem n:kz—&-@:%ﬁkz—k)
» MNpun k = m=/{—1 nonyyaem n:k2+wZ%(3k2+k).

e B Ka>XQoM N3 Cny4aeB €CTb POBHO O4HA TakKaA AMarpamMmma.
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MenTaroHansbHan cdopmyna diinepa

Teopema (neHTaroHansHas popmyna diinepa)

Ecan qucno n He npeactaBumo B Buge %(3k2 + k), rge k € N, 10 oHo umeer
OIMHAKOBOE KOJIMYECTBO pa3bueHnii Ha YETHOE U HA HEYETHOE YUC/IO Pa3/INdHbIX
cnaraembix. B npotuBHoM ciydae, 3T KOANYECTBA OTANYAIOTCS Ha 1.

ﬂ,OKa3aTeﬂ bCTBO.

efllyctb n=x1+x2+ ...+ Xm, TBe X3 > X2 > ... > Xy > 0.

def . . def
e Beegem obosHaveHns: k = max{i | xi=x1 —i+ 1} n { = xp.
» Ecnn k > ¢, ybupaem x,, n ysennyusaem xi,...,x; Ha 1.
» Ecnn k </, ymenbliaem xq, ..., xx Ha 1 pobaensem x,11 = k.

e [pobnema: k =m =/~ wm k =m=/{—1. B atux cnyyasx Hu
OAHO M3 YKa3aHHbIX NpeobpasoBaHuii cAenaTb HEBO3MOXHO.

» lMpu k = m = ¢ nony4aem n:kz—&-@:%ﬁkz—k)
» MNpun k = m=/{—1 nonyyaem n:k2+wZ%(3k2+k).

e B Ka>XQoM N3 Cny4aeB €CTb POBHO O4HA TakKaA AMarpamMmma.
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HAuckpeTHasn
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Mnaea 4.
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MenTaronansHan dopmyna diinepa

Teopema (neHTaroHansHas popmyna diinepa)

Ecan qucno n He npegcraBumo B Buge %(3k2 + k), rge k € N, 10 oHo umeer
OIMHAKOBOE KOJIMYECTBO pa3bueHnii Ha YETHOE U HA HEYETHOE YUC/IO Pa3/INdHbIX
cnaraembix. B npotuBHoM ciydae, 3T KOANYECTBA OTANYAIOTCS Ha 1.

ﬂ,OKaBaTeﬂ bCTBO.

efllyctb n=x1+x2+ ...+ Xm, TBe X3 > X2 > ... > Xy > 0.

def . . def
e Beegem obosHadenns: k = max{i | xi =x3 —i+1} n = xp.

» Ecnn k > ¢, ybupaem x,, n ysennuumsaem xi,...,x; Ha 1.

» Ecnn k </, ymenbliaem xq, ..., xx Ha 1 pobaensem x,11 = k.

e [lpobnema: k = m =~ v k = m=/{ — 1. B aTux ciy4asix vu
OAHO M3 yKa3aHHbIX Npeobpa3oBaHuli caenaTb HEBO3MOXKHO.

k(k—
» Mpu k = m = { nonyqaem n = k? + % = 1(3k* — k).

k(k+1
» MNpun k = m=/{—1 nonyyaem n:k2—|—%:%(3k2+k).

e B KaxxaoM 13 cily4aeB ecTb POBHO OfHa Takas guarpamma. []
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naea 4.
Paz6uenns
4Yucen B cymmy
cnaraemsix.
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MenTaronansHan dopmyna diinepa

Teopema (neHTaroHansHas popmyna diinepa)

Ecan qucno n He npegcraBumo B Buge %(3k2 + k), rge k € N, 10 oHo umeer
OIMHAKOBOE KOJIMYECTBO pa3bueHnii Ha YETHOE U HA HEYETHOE YUC/IO Pa3/INdHbIX
cnaraembix. B npotuBHoM ciydae, 3T KOANYECTBA OTANYAIOTCS Ha 1.

ﬂ,0Ka3aTen bCTBO.

efllyctb n=x1+x2+ ...+ Xm, TBe X3 > X2 > ... > Xy > 0.

def . . def
e Beegem obosHadenns: k = max{i | xi =x3 —i+1} n = xp.

» Ecnn k > ¢, ybupaem x,, n ysennuumsaem xi,...,x; Ha 1.

» Ecnn k </, ymenbliaem xq, ..., xx Ha 1 pobaensem x,11 = k.

e [lpobnema: k = m =~ v k = m=/{ — 1. B aTux ciy4asix vu
OAHO M3 yKa3aHHbIX Npeobpa3oBaHuli caenaTb HEBO3MOXKHO.

k(k—
» Mpu k = m = { nonyqaem n = k? + % = 1(3k* — k).

k(k+1
» MNpun k = m=/{—1 nonyyaem n:k2—|—%:%(3k2+k).

e B KaxxaoM 13 cily4aeB ecTb POBHO OfHa Takas guarpamma. []

AvckpeTHas
MaTemaTumKa.
naea 4.
Paz6uenns
yucen B cymmy
cnaraembix.

A.B.MacTtop



(0] MHOrFoOyroJibHbiX 4ucnax

Moyemy npeablgywiasi TeopeMa Ha3blBAETCs NeHTaroHanbHas popmyna Jiinepa?

e [leno B Tom, uTo uncna suga 3(3k* — k) — 3To Tak Hasbl-
Ba€Mble ATy roJsibHble Hucsa.

e ®opmasibHO, k-€ NATNYrosbHOE HYNCIO — 3TO CyMMa NepPBbIX
k 4neHoB apudpmMeTM4HECKOli nporpeccun C nepebiM YjieHom 1
N pasHocTbio 3:

16K —k)=1+4+T7+...4+ (3k—2).

® DTV 4YnCna UMEIOT reOMETPUYECKOE NPEACTaB/IeHNE B BUAE
Huncina TOYEK B NATNYTOJIbHUKE.

e Yucna suga 3(3k* + k) nonydarotcs noxoxum obpasom:
1(3k* + k) =2+5+8+...+ (3k — 1), Ho Ans HUx HeT
CTONb KPAaCMBOTO FEOMETPUYECKOTO MPEACTABIEHMS.

e AHaNOrM4yHO, N-yrosnbHble HWCNa — 3TO CyMMbl MepBbiX K
4YneHoB apucbmMeTUYeckoli nporpeccunt € NepebiM YaeHom 1 u
pasHoCcTblO N — 2.

e Hanbonee n3BecTHbl TpeyroabHble YMCna:

M — 142434+ ... 4+ k.

3(3-12-1)=1.

HAuckpeTHasn
MaTemaTumKa.
Mnaea 4.
PaszbueHuns
Yucen B cymmy
cnaraembix.

A. B. Mactop



(0] MHOrFoOyroJibHbiX 4ucnax

Moyemy npeablgywiasi TeopeMa Ha3blBAETCs NeHTaroHanbHas popmyna Jiinepa?

e [leno B Tom, uTo uncna suga 3(3k* — k) — 3To Tak Hasbl-
Ba€Mble ATy roJsibHble Hucsa.

e ®opmasibHO, k-€ NATNYrosbHOE HYNCIO — 3TO CyMMa NepPBbIX
k 4neHoB apudpmMeTM4HECKOli nporpeccun C nepebiM YjieHom 1
N pasHocTbio 3:

16K —k)=1+4+T7+...4+ (3k—2).

® DTV 4YnCna UMEIOT reOMETPUYECKOE NPEACTaB/IeHNE B BUAE
Huncina TOYEK B NATNYTOJIbHUKE.

e Yucna suga 3(3k* + k) nonydarotcs noxoxum obpasom:
1(3k* + k) =2+5+8+...+ (3k — 1), Ho Ans HUx HeT
CTONb KPAaCMBOTO FEOMETPUYECKOTO MPEACTABIEHMS.

e AHaNOrM4yHO, N-yrosnbHble HWCNa — 3TO CyMMbl MepBbiX K
4YneHoB apucbmMeTUYeckoli nporpeccunt € NepebiM YaeHom 1 u
pasHoCcTblO N — 2.

e Hanbonee n3BecTHbl TpeyroabHble YMCna:

M — 142434+ ... 4+ k.

iy

3(3-22-1)=1+4.
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(0] MHOrFoOyroJibHbiX 4ucnax

Moyemy npeablgywiasi TeopeMa Ha3blBAETCs NeHTaroHanbHas popmyna Jiinepa?

e [leno B Tom, uTo uncna suga 3(3k* — k) — 3To Tak Hasbl-
Ba€Mble ATy roJsibHble Hucsa.

e ®opmasibHO, k-€ NATNYrosbHOE HYNCIO — 3TO CyMMa NepPBbIX
k 4neHoB apudpmMeTM4HECKOli nporpeccun C nepebiM YjieHom 1
N pasHocTbio 3:

16K —k)=1+4+T7+...4+ (3k—2).

® DTV 4YnCna UMEIOT reOMETPUYECKOE NPEACTaB/IeHNE B BUAE
Huncina TOYEK B NATNYTOJIbHUKE.

e Yucna suga 3(3k* + k) nonydarotcs noxoxum obpasom:
1(3k* + k) =2+5+8+...+ (3k — 1), Ho Ans HUx HeT
CTONb KPAaCMBOTO FEOMETPUYECKOTO MPEACTABIEHMS.

e AHaNOrM4yHO, N-yrosnbHble HWCNa — 3TO CyMMbl MepBbiX K
4YneHoB apucbmMeTUYeckoli nporpeccunt € NepebiM YaeHom 1 u
pasHoCcTblO N — 2.

e Hanbonee n3BecTHbl TpeyroabHble YMCna:

M — 142434+ ... 4+ k.

333 —-1)=1+4+7.

HAuckpeTHasn
MaTemaTumKa.
Mnaea 4.
PaszbueHuns
Yucen B cymmy
cnaraembix.

A. B. Mactop



(0] MHOrFoOyroJibHbiX 4ucnax

Moyemy npeablgywiasi TeopeMa Ha3blBAETCs NeHTaroHanbHas popmyna Jiinepa?

e [leno B Tom, uTo uncna suga 3(3k* — k) — 3To Tak Hasbl-
Ba€Mble ATy roJsibHble Hucsa.

e ®opmasibHO, k-€ NATNYrosbHOE HYNCIO — 3TO CyMMa NepPBbIX
k 4neHoB apudpmMeTM4HECKOli nporpeccun C nepebiM YjieHom 1
N pasHocTbio 3:

16K —k)=1+4+T7+...4+ (3k—2).

® DTV 4YnCna UMEIOT reOMETPUYECKOE NPEACTaB/IeHNE B BUAE
Huncina TOYEK B NATNYTOJIbHUKE.

e Yucna suga 3(3k* + k) nonydarotcs noxoxum obpasom:
1(3k* + k) =2+5+8+...+ (3k — 1), Ho Ans HUx HeT
CTONb KPAaCMBOTO FEOMETPUYECKOTO MPEACTABIEHMS.

e AHaNOrM4yHO, N-yrosnbHble HWCNa — 3TO CyMMbl MepBbiX K
4YneHoB apucbmMeTUYeckoli nporpeccunt € NepebiM YaeHom 1 u
pasHoCcTblO N — 2.

e Hanbonee n3BecTHbl TpeyroabHble YMCna:

M — 142434+ ... 4+ k.

3(3-42-1)=
=1+4+7+10.

HAuckpeTHasn
MaTemaTumKa.
Mnaea 4.
PaszbueHuns
Yucen B cymmy
cnaraembix.

A. B. Mactop



(0] MHOrFoOyroJibHbiX 4ucnax

Moyemy npeablgywiasi TeopeMa Ha3blBAETCs NeHTaroHanbHas popmyna Jiinepa?

e [leno B Tom, uTo uncna suga 3(3k* — k) — 3To Tak Hasbl-
Ba€Mble ATy roJsibHble Hucsa.

e ®opmasibHO, k-€ NATNYrosbHOE HYNCIO — 3TO CyMMa NepPBbIX
k 4neHoB apudpmMeTM4HECKOli nporpeccun C nepebiM YjieHom 1
N pasHocTbio 3:

16K —k)=1+4+T7+...4+ (3k—2).

® DTV 4YnCna UMEIOT reOMETPUYECKOE NPEACTaB/IeHNE B BUAE
Huncina TOYEK B NATNYTOJIbHUKE.

e Yucna suga 3(3k* + k) nonydarotcs noxoxum obpasom:
1(3k* + k) =2+5+8+...+ (3k — 1), Ho Ans HUx HeT
CTONb KPAaCMBOTO FEOMETPUYECKOTO MPEACTABIEHMS.

e AHaNOrM4yHO, N-yrosnbHble HWCNa — 3TO CyMMbl MepBbiX K
4YneHoB apucbmMeTUYeckoli nporpeccunt € NepebiM YaeHom 1 u
pasHoCcTblO N — 2.

e Hanbonee n3BecTHbl TpeyroabHble YMCna:

M — 142434+ ... 4+ k.

3(3-52-1)=
=1+4+7+10+13.
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(0] MHOrFoOyroJibHbiX 4ucnax HAunckpetHan

MaTemaTuka.
Mnaea 4.

Mouemy npefbiayLiasi TEOpeMa Ha3blBAeTCs NeHTaroHasbHasi hopmyna ditnepa? REUTTE

4Yncen B cymmy
cnaraemsbix.
e [leno B Tom, uTo uncna suga 3(3k* — k) — 3To Tak Hasbl-

Ba€Mble ATy roJsibHble Hucsa.

A. B. Mactop

e ®opmasibHO, k-€ NATNYrosbHOE HYNCIO — 3TO CyMMa NepPBbIX
k 4neHoB apudpmMeTM4HECKOli nporpeccun C nepebiM YjieHom 1
N pasHocTbio 3:

16K —k)=1+4+T7+...4+ (3k—2).

® DTV 4YnCna UMEIOT reOMETPUYECKOE NPEACTaB/IeHNE B BUAE
Huncina TOYEK B NATNYTOJIbHUKE.

e Yucna suga 3(3k* + k) nonydarotcs noxoxum obpasom:
1(3k* + k) =2+5+8+...+ (3k — 1), Ho Ans HUx HeT
CTOJIb KPAaCUBOIrO reOMEeTPUYECKOro NpeaCcTaBeHS. %(3 . 62 — 1) =

e AHaNOrM4yHO, N-yrosnbHble HWCNa — 3TO CyMMbl MepBbiX K =14+4+7+10+ 13+ 16.
4YneHoB apucbmMeTUYeckoli nporpeccunt € NepebiM YaeHom 1 u
pasHoCcTblO N — 2.

e Haunbonee n3secTHbl TpeyrosibHble Yucna:

M — 142434+ ... 4+ k.




AcumnTtoTunyeckue oueHkmn yucna p(n) Ancrperran

MaTemaTumKa.
Mnaea 4.
PazbueHus
Yucen B cymmy
cnaraemsix.

Teopema (cbopmyna Xapgu—Pamanygxara) A.B.Mactop
“\/if 6

p(n) ~ 4n \/ (6/a).

3ameyvaHue

Ectb n dopmysnbl, gatowme bonee TouHoe npnbivkermne qucna p(n), Yem
Teopema Xapau-PamaHygxana. Hanpumep, Te xxe aBTOpbl foKa3anu Takxe
cnegytouyto popmyiy:

p(n) = 1 d(eikn> + 0(ePVP),

27’(\@ dn n
rpe C =m/2/3, \y = /n— 37 n D — nioboe 1ucno, bonsee 3C (6/a).



